

U Zagrebu, 05.11.2015.

**PREDMET: IZVJEŠĆE ODSJEKA O TERENSKOJ NASTAVI I IZVANNASTAVNIM AKTIVNOSTIMA  
ZA AKAD.GOD. 2014/15 (terenska nastava, radionice, studijska putovanja, gostujuća  
predavanja, kolonije, praksa idr.)**

Izvešće o terenskoj nastavi i izvannastavnim aktivnostima bazirano je na informacijama dostavljenim Koordinatorici za terensku nastavu od strane Pročelnika odsjeka, Predstojnika katedri te nastavnika osobno.

**GRAFIČKI ODSJEK** - održane su dvije aktivnosti od kojih je jedna financirana iz MZOŠ Cilj 4, a za drugu nije naveden izvor financiranja.

**KIPARSKI ODSJEK** - održano je četrnaest aktivnosti od kojih je jedna financirana iz MZOŠ Cilj 4, dvije aktivnosti financirane su iz sredstava za izložbenu djelatnost ALU i Ljevaonice umjetnina Ujević, jedna je aktivnost financirana od strane Ljevaonice ALU, te je sedam aktivnosti djelomično ili u potpunosti financirano od strane organizatora događanja (Husquarna, Hrvatske šume d.o.o. Bjelovarsko-bilogorska županija, Općina Veliko trojstvo, Hrvatski novčarski zavod, Udruga građana Mon Perin, Turistička zajednica grada Zagreba, Udruženje profesionalnih vizualnih umjetnika kantona Vaud). Za ostale tri aktivnosti nije naveden izvor financiranja.

**NASTAVNIČKI ODSJEK** - održano je 29 aktivnosti od kojih je četiri financirano iz MZOŠ Cilj 4, jedanaest aktivnosti iz MZOŠ Cilj 1, šest aktivnosti financirano je od strane organizatora događanja (Printmaking Workshop "Sofia", Tiflološki muzej, Fakultet likovne umjetnosti - Beograd, MZOS, Centar za odgoj i obrazovanje "Slava Raškaj", Psihijatrijska bolnica Sv. Ivan u Jankomiru), dvije aktivnosti financirali su studenti, a za ostalih šest aktivnosti nije naveden izvor financiranja.

**ODSJEK ZA KONZERVIRANJE I RESTAURIRANJE UMJETNINA** - održano je 29 aktivnost od kojih je osam financirano iz ciljeva po programskom ugovoru s MZOŠ-om, tri je aktivnosti financirano od strane Sveučilišta, te je sedam aktivnosti djelomično ili cjelovito financirano od strane institucija sa kojima se surađivalo ili službenih institucija RH (Ministarstvo kulture RH, Hrvatski restauratorski zavod iz Dubrovnika, Ured za kulturna dobra Zagrebačke nadbiskupije, Poglavarstvo grada Velike Gorice, Hrvatski restauratorski zavod, Restauratorski centar ZVKDS, Ministarstvo kulture RH/ Općina Cerovlje, Gradski ureda za kulturu grada Zagreba i Nadbiskupije zagrebačke, Nacionalna i sveučilišna knjižnica i Centralni institut za konzervaciju iz Beograda), dok za jedanaest aktivnosti nije naveden izvor financiranja.

**ODSJEK ZA ANIMIRANI FILM I NOVE MEDIJE** - održano je sedamnaest aktivnosti od kojih je četiri financirano od strane institucija sa kojima se surađivalo ili službenih institucija RH (Ministarstvo kulture RH, Ured za kulturu grada Zagreba, Zagreb Film, Gradski ured za kulturu /Grad Zagreb, festival Vizura Aperta), a za ostalih trinaest aktivnosti nije naveden izvor financiranja.

**SLIKARSKI ODSJEK** - održano je sedam aktivnosti od kojih su dvije aktivnosti financirane iz MZOŠ Cilj 4, četiri su aktivnosti financirane iz namjenskih fondova ALU te djelomično ili cjelovito od strane institucija sa kojima se surađivalo (Turistička zajednica Lopar, Otok Rab, Općina Lopar i Albina Andreškić, Muzej stakla u Zadru, MSU Zagreb), dok za jednu aktivnost nije naveden izvor financiranja.

**KATEDRA ZA TEORETSKE PREDMETE** - održano je deset aktivnosti, od kojih je jedna aktivnost financirana od strane Sveučilišta u Zagrebu, dok za ostalih osam aktivnosti nije naveden izvor financiranja.

**ALU** - u suradnji više odsjeka ALU realizirane su dvije opsežne aktivnosti (Noć muzeja i Opera "Madame Buffault").

Koordinatorica za terensku nastavu:  
doc.dr.art. Lucija Konda Labaš

